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19%

32%

25%

4%20%

Definitely good

Rather good

Rather not

Definitely not

Don't know

 

31%

25%

17%

15%

12%

Definitely 

Andrzej Duda

Rather Andrzej Duda

Rather an opposition

candidate

Definitely an opposition 

candidate

Don't know
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52%

39%

9%

that the authorities 

should be able 

to act efficiently 

and effectively

that power should be 

divided between 
political camps

Don't know


